

## अवैध देशी कट्टा सहित एक पकड़ा

गंगापुर सिटी 27 मई। उदई मोड थाना पुलिस ने अवैध देशी कट्टा और एक जिंदा कारतूस सहित एक युवक को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ आर्मस एक्ट में मामला दर्ज किया है।

एसपी सुजीत शंकर के निर्देश पर चलाए जा रहे अभियान को सफल बनाते हुए राकेश राजौरा अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक गंगापुरसिटी और अरविन्द कुमार वृत्ताधिकारी वृत्त गंगापुरसिटी के निर्देशन में कारवाई करते हुए पुलिस थाना उदई मोड द्वारा आर्मस एक्ट में 1 अभियुक्त को गिरफ्तार किया गया।

उदई मोड थानाधिकारी नरेश पोसवाल के निर्देशन में हेड कॉन्स्टेबल विजयसिंह मय थाना जाब्ता नहर रोड पर कब्रिस्तान के पास एक संदिग्ध को चैक किया तो उसके पेट जेब में देशी कट्टा 315 बोर और एक कारतूस मिला, जिसे जब्त किया गया। पुलिस ने आरोपी को आर्मस एक्ट में गिरफ्तार किया है। साथ ही एक कट्टा 315 बोर और 1 जिन्दा कारतूस को भी जब्त कर लिया। थानाधिकारी ने बताया कि गिरफ्तार अभियुक्त नईमूदीन पुत्र भज्जो निवासी बालाजी मंदिर के सामने दशहरा मैदान गंगापुर सिटी पुलिस थाना उदई मोड है। उन्होंने बताया कि पुलिस टीम में हेड कॉन्स्टेबल विजय सिंह, राजाराम और मुनीश कुमार शामिल थे।

# ज्वैलर्स को अगवा कर पीटा, घायल अवस्था में छोड़ा

## उधार रुपये का तगादा करने पर जाति विशेष के आठ-दस लोगों पर लगाया अगवा करने का आरोप

करोली। शहर के चौबे पाड़ा निवासी पवन कुमार गुप्ता पुत्र पुरुषोत्तम गुप्ता को एक जाति विशेष के 8-10 लोग शाम 7:00 के करीब होली खिड़कियों से अगवा कर सुनसान जगह मेला गेट बाहर ले जाकर गंभीर रूप से मारपीट कर घायल अवस्था में छोड़कर भाग जाने का घायल के परिवारजन ने आरोप लगाया

घायल के परिवारजन अग्रवाल समाज के अध्यक्ष बृजलाल गुप्ता ने जानकारी देते हुए बताया कि पवन कुमार गुप्ता ज्वैलर्स का काम करता है जिसकी सीताबाड़ी में ज्वैलर्स की दुकान है जिसके एक जाति विशेष कंग पर उधारी के रूप में धनिका तगादा करने पर 8-10 लोगों के साथ आए और होली खिड़कियों से अगवा कर ले जाने का आरोप लगाया। बताया कि उसकी जेब में करीब 3:45 लख रुपए नगद रखे हुए थे जिसको मेला गेट बाहर सुनसान जगह ले गए और जमकर मारपीट कर घायल अवस्था में छोड़ गए सूचना मिलने पर शहर पुलिस चौकी



शहर के चौबे पाड़ा निवासी पवन कुमार गुप्ता पुत्र पुरुषोत्तम गुप्ता को एक जाति विशेष के 8-10 लोगों द्वारा घायल करने पर अस्पताल में उपचार कराया।

और कोतवाली मौके पर पहुंची जहां से घायल अवस्था में पड़े पवन कुमार गुप्ता को ले देर रात लाकर उपचार के लिए भर्ती कराया जहां उपचार जारी है इधर सूचना पर पुलिस उपाधीक्षक अनुज शुभम में पुलिस जाप्ता के अस्पताल

पहुंचे जिन्होंने घायल हाल जाने और इयूटी चिकित्सा उपचार जारी कर मेडिकल परीक्षण किया कोतवाली प्रभारी सुनील कुमार पुलिस जाप्ता के देर रात घटनास्थल पहुंचे अगवा कर घायल करने वाले लोगों की तलाश

करने में लग रहे इधर अठावाल समाज के अध्यक्ष बृजलाल गुप्ता ने कहा है कि आरोपियों को पुलिस प्रशासन शीघ्र गिरफ्तार करें अन्य सभी समाजों का सहयोग लेंगे और बाजार बंद कर विरोध करेंगे।

## आंगनवाड़ी सहायिका से छेड़छाड़ के आरोपी गिरफ्तार

हिण्डौन सिटी, (निस)। हिण्डौन के नई मंडी थाना क्षेत्र में आंगनवाड़ी सहायिका से की गई छेड़छाड़ और मारपीट और उसके बाद युवती द्वारा आत्महत्या करने के मामले के मामले में फरार चल रहे दस-दस हजार के दो इनामी बदमाश को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। पुलिस आरोपियों से पूछताछ कर रही है। एसपी बृजेश ज्योति उपाध्याय द्वारा 3 आरोपियों की गिरफ्तारी को लेकर दस-दस हजार का इनाम घोषित किया गया था।

हिंडौन नई मंडी थाना प्रभारी रामकिशन यादव ने बताया कि थाना क्षेत्र की एक बस्ती निवासी युवती जो आंगनवाड़ी केंद्र पर सहायिका के पद पर कार्यरत थी के साथ 15 मई को सुबह करीब 9 बजे विक्रम सिंह, विनोद, सोनू उर्फ सोहन और हेमन्त द्वारा छेड़छाड़ व मारपीट की घटना की गई।

### घटना से आहत होकर पीड़िता ने फांसी लगाकर खुदकुशी कर ली थी

युवती ने मामले की रिपोर्ट थाने में दर्ज कराई तो आरोपियों ने युवती के साथ फिर से मारपीट की और धमकी देकर मोबाइल भी छीन लिया।

जिसके बाद शाम को घटना से आहत होकर पीड़िता ने फांसी लगाकर खुदकुशी कर ली थी। मामले में मृतका के पिता द्वारा नई मंडी थाने में 4 दर्ज के खिलाफ नामबन्द मामला दर्ज कराया। इसके बाद पुलिस ने फरार चल रहे आरोपी विक्रम सिंह, सोनू, को मानसरोवर जयपुर से गिरफ्तार किया गया। वहीं आरोपी हेमन्त को पूर्व में ही गिरफ्तार किया जा चुका है।

## अस्पताल में गंदगी मिलने पर एस.डी.ओ. नाराज

गंगापुर सिटी। सोमवार को जिला अस्पताल का औचक निरीक्षण करने पहुंचे एसडीएम अनूप सिंह गंदगी का ढेर देखकर भड़क गए। उन्होंने पीएमओ पर नाराजगी जाहिर करते हुए साफ-सफाई की व्यवस्थाओं में सुधार के सख्त निर्देश दिए। एसडीएम दोपहर करीब 11.30 बजे जिला अस्पताल का निरीक्षण करने के लिए पहुंचे। इस दौरान अस्पताल परिसर और जनरल व महिला एवं प्रसूता वार्डों में खुले पड़े डस्टबिन और जगह-जगह गंदगी मिलने पर नाराजगी जाहिर की। उन्होंने पीएमओ को साफ-सफाई की व्यवस्थाओं में सुधार के सख्त निर्देश दिए। एसडीएम ने गर्मी के मौसम के चलते हॉस्पिटल में मरीजों के बढ़ते देवाव और भर्ती मरीजों की संख्या अधिक होने व बेड की कमी के कारण एक बेड पर 2-2 मरीजों के उपचार को देखते हुए पीएमओ को बेड की कमी को दूर करने के लिए अतिरिक्त व्यवस्थाएं करने के निर्देश दिए।

# कलेक्ट्रेट के विभिन्न विभागों का निरीक्षण

भरतपुर (निस)। जिला प्रभारी सचिव शुचि त्यागी ने सोमवार को कलेक्ट्रेट परिसर में स्थित विभिन्न विभागों का आकस्मिक निरीक्षण कर विभागीय कार्यों की प्रगति, लम्बित पत्रावलियों एवं साफ-सफाई व्यवस्था का जांचा लिया। इस दौरान जिला कलेक्ट्रेट डॉ. अमित यादव भी उपस्थित रहे। जिला प्रभारी सचिव ने कलेक्ट्रेट के अनुभागों में आकस्मिक पहुंचकर कार्मिकों की उपस्थिति पंजिका, कार्यालय में साफ-सफाई एवं फाईल संधारण व्यवस्था का निरीक्षण किया। उन्होंने अधिकारियों व कर्मचारियों को परम्परागत दस्तावेजोकरण व फाईलिंग की बजाय शत-प्रतिशत ई-फाईल का उपयोग कर तेजी से मामलों के निस्तारण करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि ई-फाईल के माध्यम से प्रकरणों का जल्द निवारण, फाईल संधारण व आवश्यक मॉनिटरिंग आसान होगी साथ ही



भरतपुर जिला प्रभारी सचिव शुचि त्यागी ने सोमवार को कलेक्ट्रेट परिसर में स्थित विभिन्न विभागों का आकस्मिक निरीक्षण किया।

आमजन को भी त्वरित राहत प्रदान की जा सकेगी। उन्होंने कार्यालयों से अनावश्यक दस्तावेजों व फाईलों का निस्तारण कर सभी पत्रावलियों को शीघ्र ऑनलाईन करने के निर्देश भी प्रदान किये। उन्होंने कहा कि

## परिडे व दाने के फूड पाइंट तैयार किये

भरतपुर (निस)। भारतीय जनता पार्टी के जिला अध्यक्ष मनोज भारद्वाज के नेतृत्व में सामाजिक सरोपकार के तहत विभिन्न स्थानों पर बेजुबान पक्षियों के लिए पानी के परिडे एवं दाने के फूड पाइंट तैयार किये गये तथा उन्हे जिला अध्यक्ष मनोज भारद्वाज के नेतृत्व में विश्वप्रोशिय शास्त्री पार्क अलख-झलख की बगीची एवं विभिन्न चौराहों एवं पाकी पर लगाया गया। इस मौके पर जिला अध्यक्ष मनोज भारद्वाज ने संबोधित करते हुए कहा कि भाजपा केवल राजनीति ही नहीं करती बल्कि सरोकार के नेतृत्व में हमेशा प्रदर्शन देती है इसके तहत पूरे जिले में 7 दिनों तक बेजुबान पक्षियों के लिए दाना पानी आदि की व्यवस्था प्रत्येक मण्डल स्तर पर बगीची, मन्दिर एवं पाकी पर की जावेगी।

कार्यालयों में लम्बित ऑनलाईन आवेदनों का जवाब ऑनलाईन ही प्रस्तुत करें जिससे कार्यों में पारदर्शिता बनी रहे। उन्होंने कार्यालयों में लम्बित पत्रावलियों व ई-फाईल की जानकारी लेकर निर्देश दिये कि

कार्यालयों में लम्बित ऑनलाईन आवेदनों का जवाब आमजन द्वारा दिये गये आवेदनों का समयबद्ध निस्तारण सुनिश्चित करें। जिला प्रभारी सचिव ने निरीक्षण के दौरान अनुभागवार प्रत्येक सीट को दिये गये कार्य का अवलोकन किया।

## पोट्रेट बनाने का कॉम्पिटिशन

भरतपुर (निस)। भरतपुर मॉस क्लब द्वारा पायल गोलयल की अध्यक्षता में बच्चों के लिए ऑर्ट एंड क्राफ्ट, कले मॉडेलिंग और पोट्रेट बनाने के कॉम्पिटिशन का आयोजन किया गया। जिसमें 3 से 15 साल तक के बच्चों की प्रतियोगिता कराई गई। कार्यक्रम की मुख्य अतिथि सोनल अठावाल रही। कार्यक्रम संचालक गुंजन शर्मा रही। ऑर्ट एंड क्राफ्ट प्रतियोगिता में 50 बच्चों ने भाग लिया।

रितु गग्ने ने बताया आर्ट और क्राफ्ट के माध्यम से बच्चों में एकाग्रता, रंगों व अक्षरों को समझ के साथ-साथ रचनात्मकता भी बढ़ती है। क्राफ्ट प्रतियोगिता की फर्स्ट विनर निरक्षी शर्मा सेकंड विनर निहारिका शर्मा और थर्ड विनर पूजा शर्मा रहे।

# भाजपाईयों ने नहेरू पार्क में बांधे परिडे

गंगापुर सिटी 27 मई। भारतीय जनता पार्टी गंगापुर सिटी के सभी पदाधिकारियों व कार्यकर्ताओं ने गंगापुर सिटी के नेहरु पार्क में पक्षियों की प्यास बुझाने के लिए परिडे बांधे और इनमें हर दिन पानी भरने की जिम्मेदारी ली। उन्होंने आमजन से भी यह कार्य करने का आह्वान किया।

### भीषण गर्मी में जब लोग बेहाल हैं तो बेजुबान पक्षियों का क्या ही हाल होगा

उन्होंने सभी से सार्वजनिक स्थान, धार्मिक जगह और पार्क आदि जगहों पर पक्षियों के लिए परिडे लगाकर नियमित दाना पानी डालने के लिए प्रेरित किया। भाजपा विधानसभा मीडिया प्रमुख धनेश शर्मा ने बताया कि उन्बत परीडा अभियान कार्यक्रम के दौरान प्रधान मंजू गुर्जर, नगर परिषद उपसभापति वीरेंद्र पुजारी, प्रदेश

## रैंप का ताला खोलने की मांग

भरतपुर (निस)। भरतपुर न्यायालय परिसर की नई बिल्डिंग में दिव्यांगों के लिए बने रैंप को चैन डालकर ताला लगाकर बंद किया हुआ है। इस रैंप के ताले को खोलकर दिव्यांगों को सुलभ करने की मांग एडवोकेट सुदेश शर्मा, पूर्व महासचिव, भरतपुर बार एसोसिएशन द्वारा जिला एवं सत्र न्यायाधीश भरतपुर से की गई है। एडवोकेट सुदेश शर्मा का कहना है कि दिव्यांगों को बने रैंप पर ताला लगाकर उनके अधिकारों का हनन किया जा रहा है एवं उससे न्याय पाने के लिए आने वाले दिव्यांगों को काफी असुविधा हो रही है उनके द्वारा कुछ वर्ष पूर्व भी उक्त मांग को जिला एवं सत्र न्यायाधीश को रखा गया था। किंतु आज तक कोई सुनवाई नहीं की गई है।

## वार्ड 50 में पानी नहीं आने से मची त्राही-त्राही

गंगापुर सिटी। भीषण गर्मी में जिला मुख्यालय पर नगर परिषद के वार्ड 50 की काजी कॉलोनी में पिछले एक सप्ताह से नलों में पानी नहीं आ रहा है। कॉलोनी के लोगों ने सोमवार को पानी की समस्या के समाधान की मांग करते हुए कलेक्ट्रेट डॉ. गौरव सैनी को ज्ञापन देकर शिकायत की। कॉलोनीवासी जाहद खान, मोहिर, मुन्ना, नवासर खान, उस्मान खान, वाजिद खान आदि ने बताया कि वार्ड 50 की काजी कॉलोनी में विगत 8-10 दिनों से नलों में एक बूंद पानी नहीं आ रहा। नलों में पानी नहीं आने के कारण आमजन को पेयजल समस्या से जूझना पड़ रहा है। हालात यह है कि पानी के लिए घर की महिलाओं

## पेयजल किल्लत, प्रदर्शन किया

गंगापुर सिटी। नदबई की उप तहसील मुख्यालय लखनपुर में पेयजल संकट को लेकर समाजसेवी एडवोकेट महेश लखनपुर के नेतृत्व में हमेशा प्रदर्शन कर जलदाय विभाग के खिलाफ रोष व्यक्त किया गया। पूर्व सरपंच समथ सिंह जाटव ने बताया की जाटव मॉडेल्ला बूंद बूंद पानी के लिए तरस रहा है। विभागीय अधिकारियों को अवागत कराने के बाद भी समस्या का समाधान नहीं हो रहा। पानी की उपलब्धता होने पर भी वितरण सही नहीं किया जा रहा इस भीषण गर्मी में कठिब एक घंटा सप्लाई की आवश्यकता है पर नलों में वैसे ही लोग हैं। साथ ही गर्मी में वैसे ही पानी की खपत अधिक होती है लेकिन नलों में जलापूर्ति नहीं होने से लोग परेशान है।

को इधर-उधर कॉलोनीयों में भटकना पड़ रहा है और काफी मशक्कत के बाद दूर जाकर सिर पर पानी रखकर लाना पड़ रहा है। उन्होंने बताया कि कॉलोनीवासी कई बार पानी की समस्या को लेकर जलदाय विभाग के कार्यालय पर गए और अधिकारियों को पानी की समस्या से अवागत कराया, लेकिन अधिकारियों द्वारा समस्या समाधान करना तो दूर उन्हे संतोषप्रद जवाब भी नहीं दिया जाता है। उन्होंने बताया कि इस भीषण गर्मी में वैसे ही लोगों का हाल बेहाल है, साथ ही गर्मी में वैसे ही पानी की खपत अधिक होती है लेकिन नलों में जलापूर्ति नहीं होने से लोग परेशान है।

गंगापुर सिटी। नदबई की उप तहसील मुख्यालय लखनपुर में पेयजल संकट को लेकर समाजसेवी एडवोकेट महेश लखनपुर के नेतृत्व में हमेशा प्रदर्शन कर जलदाय विभाग के खिलाफ रोष व्यक्त किया गया। पूर्व सरपंच समथ सिंह जाटव ने बताया की जाटव मॉडेल्ला बूंद बूंद पानी के लिए तरस रहा है। विभागीय अधिकारियों को अवागत कराने के बाद भी समस्या का समाधान नहीं हो रहा। पानी की उपलब्धता होने पर भी वितरण सही नहीं किया जा रहा इस भीषण गर्मी में कठिब एक घंटा सप्लाई की आवश्यकता है पर नलों में वैसे ही लोग हैं। साथ ही गर्मी में वैसे ही पानी की खपत अधिक होती है लेकिन नलों में जलापूर्ति नहीं होने से लोग परेशान है।

## विजेता व उपविजेताओं का किया सम्मान

गंगापुर सिटी। श्री परशुराम शास्त्री संस्कृत महाविद्यालय में स्वर्गीय श्री गिरांज प्रसाद शर्मा की स्मृति में दो दिवसीय साहित्यिक एवं खेलकूद प्रतियोगिता 25 एवं 26 मई 2024 को संपन्न हुई। प्रतियोगिता का समापन समारोह पूर्वक किया गया जिसके मुख्य अतिथि डॉ राजेंद्र शास्त्री, विशिष्ट अतिथि डॉक्टर शैल शास्त्री रहे एवं अध्यक्षता एडवोकेट राजेंद्र शर्मा आरओ ने की। इस दौरान रसाकाशी, आशु भाषण, मेहंदी, रंगोली, श्लोक गायन, चम्मच दौड़, जलेबी कुद, बैडमिंटन आदि प्रतियोगिताओं के विजेता प्रतियोगियों को आकर्षक उपहार देकर सम्मानित किया गया। मीडिया प्रभारी गोपी शंकर शुक्ला ने बताया कि कुर्सी दौड़ जूनियर वर्ग में प्रथम स्थान शुभ उपाध्याय, द्वितीय स्थान प्रियांशी शर्मा, तृतीय स्थान काव्य तिवारी ने, कुर्सी दौड़ सीनियर वर्ग प्रथम स्थान अनीता शर्मा, द्वितीय स्थान पल्लवी शर्मा, तृतीय स्थान तुष्टि शर्मा ने, चम्मच दौड़ जूनियर वर्ग प्रथम शुभोपाध्याय, द्वितीय स्थान दक्ष खेड़ापति, तृतीय स्थान राघव शर्मा, चम्मच दौड़ सीनियर वर्ग साधना शर्मा प्रथम स्थान, द्वितीय स्थान सुसान शर्मा, तृतीय स्थान अंशिका शर्मा, रसाकाशी सीनियर वर्ग प्रथम रानी लक्ष्मी बाई भाषण, द्वितीय स्थान दुर्गा रूप्, आशु भाषण प्रतियोगिता जूनियर वर्ग में प्रथम स्थान श्रेयांशी पंचोरी, शास्त्री, मंजुल दीक्षित सहित कई गणमान्य लोग मौजूद थे।

# समस्याओं के खिलाफ भाजपा कार्यकर्ताओं ने कलेक्ट्रेट परिसर में किया प्रदर्शन

## कलेक्टर को 6 सूत्रीय मांगों का ज्ञापन सौंपकर समस्याओं के समाधान की मांग

करोली (निस)। करोली जिला मुख्यालय पर व्याप्त विभिन्न समस्याओं के खिलाफ भाजपुमो कार्यकर्ताओं ने कलेक्ट्रेट पर प्रदर्शन कर अतिरिक्त जिला कलेक्टर को 6 सूत्रीय मांगों का ज्ञापन सौंपकर शहर में व्याप्त समस्याओं के समाधान की मांग की है।



करोली में भाजपा के कार्यकर्ताओं ने सूत्रीय मांगों का ज्ञापन सौंपकर शहर में व्याप्त समस्याओं के समाधान की मांग की है।

कई कॉलोनीयों में पाइप लाइन नहीं होने के कारण कोलोनी वासियों को पेयजल संकट का सामना करना पड़ता है। शहर की सड़कों पर घूमते आवारा पशुओं के घूमने के कारण चालक और राहगीर अक्सर दुर्घटनाओं का शिकार बन जाते हैं।

उन्होंने ज्ञापन के माध्यम से शहर में घूमते गौवंश के लिए चारे -पानी के प्रबंध करने, मदन मोहन मंदिर मार्ग में श्रद्धालुओं के लिए पेयजल और शौचालय की व्यवस्था करने की भी मांग की है। कार्यकर्ताओं का आरोप है कि कई बार शिकायत के बाद भी

नगर परिषद और जिला प्रशासन द्वारा ध्यान नहीं दिया गया जिससे समस्याएं विकराल रूप धारण कर रही हैं। 6 सूत्रीय मांग पत्र में शहर में कचरा प्रबंधन के उचित प्रबंध करने की भी मांग की है।

## संभाग स्तरीय अधिकारियों की बैठक ली

भरतपुर (निस)। सम्भागीय आयुक्त सांवरमल वर्मा ने सोमवार को जनस्वास्थ्य अभियांत्रिकी, विद्युत, चिकित्सा, कृषि एवं पशुपालन विभाग के संभाग स्तरीय अधिकारियों की बैठक लेकर गर्मी के मौसम को देखते हुए संभाग में पेयजल, विद्युत आपूर्ति निर्बाध रूप से रखते हुए मौसमी बीमारियों को रोकथाम एवं गौवंश के लिए आवश्यक इंतजाम करने के निर्देश दिए। सम्भागीय आयुक्त ने कहा कि गर्मी के मौसम को देखते हुए विद्युत एवं पीएचईडी के अधिकारी आपसी संवाद रखते हुए पेयजल स्त्रोंतों के लंबित विद्युत कनेक्शनों को शीघ्रता से जारी करें। आमजन को पेयजल, विद्युत आपूर्ति निर्बाध रखते हुए समस्याओं का समय पर निराकरण करें। उन्होंने

जिलेवार समीक्षा करते हुए जनस्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग द्वारा ड्रिल कराये जा चुके सभी टयूबवेल में विद्युत निगम को प्राथमिकता से विद्युत कनेक्शन जारी करने के निर्देश दिए जिससे आमजन को निर्बाध पेयजल आपूर्ति की जा सके। उन्होंने जनस्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग को विद्युत निगम द्वारा ट्रांसफार्मर रखे जाने के बाद तीन दिवस में सभी टयूबवेल से पेयजल सप्लाई सुचारू करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि विभागीय स्तर पर स्थापित किये गये कंट्रोल रूम में प्राप्त होने वाली समस्याओं का रजिस्टर में ड्रॉज कर समय पर निराकरण कराये। उन्होंने टैंकों से पेयजल सप्लाई की नियमित मॉनिटरिंग के साथ सभी वाहनों पर जीपीएस लगवाने के निर्देश

दिए। उन्होंने कहा कि जल जीवन मिशन के तहत जिन गांव में कार्य पूर्ण किया जा चुका है उनका मौखिक सत्यापन करवाकर आमजन को शुद्ध जल की आपूर्ति सुनिश्चित करें। संभागीय आयुक्त ने विद्युत निगम को सभी सक्रिल कार्यालयों में कंट्रोल रूम स्थापित कर विद्युत संबंधी समस्याएं प्राप्त होने पर शीघ्रता से निराकरण कराने, जलदाय विभाग के टयूबवेलों एवं घरेलू लंबित विद्युत कनेक्शनों को समयबद्ध रूप से जारी करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि क्षेत्र में जहां भी ट्रांसफार्मर जलने की जानकारी मिले वहां 72 घंटे के अन्दर बदलना सुनिश्चित करें। कटेन्वेंसी प्लान में जो भी कार्य दिर गए हैं उन्हें गुणवत्ता के साथ पूरा करें।

कार्यालय नगरपरिषद, करोली राज.				
क्रमांक:-537		दिनांक: 24.05.2024		
आपत्ति आमंत्रण सूचना				
सर्वसाधारण एवं हितधारकों को सूचित किया जाता है कि निम्न आवेदनकान द्वारा पदटा नामान्तरण / हस्तान्तरण / उपविभाजन हेतु पत्रावली प्रस्तुत की है।				
अतः कोई भी व्यक्ति / संस्था / हितधारक उक्त पत्रावलियों / दस्तावेजों का अवलोकन करना चाहे अथवा कोई आपत्ति प्रस्तुत करना चाहे तथा किसी भी आवेदक की पत्रावली के सम्बन्ध में कोई जानकारी चाहे तो, वह अन्दर अवधि 07 घण्टा/दिवस स्थिति रूप में अपनी आपत्ति/उज इत्स कार्यालय में लिखित रूप में प्रस्तुत कर सकता है। यदि गुजरने म्याद कोई आपत्ति स्वीकार/समाहित नहीं की जायेगी तथा पदटा पदटा नामान्तरण / हस्तान्तरण / उपविभाजन की अंतिम कार्यवाही अमल में लायी जायेगी।				
पदटा नामान्तरण / हस्तांतरण / उपविभाजन				
क्र. सं.	नाम आवेदक	खसरा नं०	पृ. सं.	साईज (वर्गफुट)
1.	श्री गौरव व्यास पुत्र श्री योगेश व्यास	8267-8271 एवं 863 के 870	55	168391 / 30. 09.2023
2	श्री कपिल देव शर्मा पुत्र श्री नवल किशोर शर्मा	840-851, 871, 876, 878-881	92	168498 / 30. 09.2023
				श्री अरुण कुमार सोनी
				श्री राजूलाल माली पुत्र श्री दामोदर माली
				116.68
				141.66
आयुक्त नगरपरिषद, करोली				